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DOMICILIO:

FECHA DE NACIMIENTO:

LUGAR DE NACIMIENTO:

EDAD:

ESTADO CIVIL:

SEXO:

REGISTRO FED. DE CAUSANTES:

No. CARTILLA S.M.N.

NOMBRE DE LA MADRE:

NOMBRE DE HERMANOS:

ESTADO CIVIL:

OCUPACION:

DOMICILIO:

ESTADO CIVIL:

OCUPACION:

DOMICILIO:


PRIMARIA.

SECUNDARIA:

PABLO EFRAIN CRUZ LOPEZ

CALLE CUARZO, COND. 10, CASA 70 FRACC.
ESMERALDA, SAN PABLO ETLA, OAX.

30 DE ENERO DE 1959

VILLA DE  ETLA, OAX.

63 AÑOS

SOLTERO

MASCULINO

CULP-590130BS6
40439

DOLORES CRUZ LOPEZ  (FINADA)

CONSUELO DIAZ CRUZ

CASADA

OBRERO

SUR 23–240 A COL. LEYES DE REFORMA

IZTAPALAPA,  D.F.

OMAR ISAEL CRUZ LOPEZ

SOLTERO

INGENIERO MECANICO-ELECTRICISTA

SUR 23–240 A COL. LEYES DE REFORMA

IZTAPALAPA,  D.F.

CURSADA DE SEPTIEMBRE DE 1965 A JUNIO DE 1971, EN LA ESCUELA  “BELIZARIO DOMINGUEZ” DE LA POBLACION DE SAN FRANCISCO TELIXTLAHUACA, OAX.

REALIZADA DE SEPTIEMBRE DE 1971 A JUNIO DE 1974 EN LA ESCUELA SECUNDARIA PARTICULAR INCORPORADA “IGNACIO ZARAGOZA” EN LA POBLACION DE SAN FRANCISCO TELIXTLAHUACA, OAX.

BACHILLERATO:

PROFESIONAL:


LA ADMINISTRACION FINANCIERA EN EL CONTEXTO ECONOMICO ACTUAL Y LOS EFECTOS DE LA INFLACION.

ACTUALIZACION FISCAL 1985.

CURSO DE “FORMACION DE INSTRUCTORES SECTOR PRODUCTIVO”.


DETERMINACION DE LA DEMANDA DE HILO DE LANA EN EL VALLE DE OAXACA.

CURSADO DE SEPTIEMBRE DE 1974 A DICIEMBRE DE 1977, EN EL INSTITUTO TECNOLOGICO REGIONAL DE OAXACA, CON LA RAMA TERMINAL COMO TECNICO EN TURISMO.

REALIZADA EN EL INSTITUTO TECNOLOGICO DEL ESTADO DE OAXACA, DE FEBRERO DE 1979 A JUNIO DE 1983, OBTENIENDO EL TITULO DE LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS.

IMPARTIDO POR EL COLEGIO DE CONTADORES PUBLICO DE MEXICO A.C. EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE OAXACA, DURANTE LOS DIAS 7, 8 Y 9 DE MARZO DE 1983.

IMPARTIDO POR EL INSTITUTO SUPERIOR DE CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACION PROFESIONAL DE OAXACA, DEL 31 DE ENERO AL 2 DE FEBRERO DE 1985.

CURSO REALIZADO POR EL COLEGIO NACIONAL DE EDUCACION PROFESIONAL TECNICA, PLANTEL JUCHITAN, DURANTE EL MES DE MAYO DE 1991.

PARTICIPACION EN LA DETERMINACION DE LA DEMANDA DE HILO DE LANA PARA EL PROYECTO DE IMPLANTACION DE UNA FABRICA DE HILO DE LANA, PROYECTO EL CUAL FUE REALIZADO POR EL DEPARTAMENTO DE AGRO-INDUSTRIAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA, EN COORDINACION CON EL CENTRO DE GRADUADOS DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE OAXACA.

ESCUELA COMERCIAL “BENITO JUÁREZ” EN LA CIUDAD DE OAXACA

CONALEP PLANTEL “PUERTO ESCONDIDO”

CONALEP PLANTEL “HUAJUAPAM DE LEON”

CONALEP PLANTEL “JUCHITAN”


AUDITOR NOCTURNO

ENCARGADO DE VENTAS Y COBRANZA

DE FEBRERO DE 1983 A DICIEMBRE DEL MISMO AÑO, IMPARTI LA MATERIA DE CONTABILIDAD PRIMER CURSO.

IMPARTIENDO LAS MATERIAS DE: PLANEACION Y ORGANIZACIÓN PARA LA PRODUCCION, ADMINISTRACION HOTELERA Y ADMINISTRACION DE RECURSOS HUMANOS.

IMPARTIENDO LAS MATERIAS DE. FINANZAS, ANALISIS DE ESTADOS FINANCIEROS, RELACIONES HUMANAS, CORRESPONDENCIA Y DOCUMENTACION Y ADMINISTRACION DE SUELDOS Y SALARIOS, DURANTE LOS SEMESTRES MARZO/AGOSTO 89, SEPT. 89 FEBRERO 90.

IMPARTIENDO LAS MATERIAS DE: MATEMATICAS FINANCIERAS Y AUTOMATIZACION DE OFICINAS, DURANTE LOS SEMESTRES: SEPT. 90/FEB. 91,MARZO/AGOSTO 91.

HOTEL “VICTORIA”  S. A. UBICADO EN LAS FALDAS DEL FORTIN S/N. TENIENDO A CARGO LA ELABORACION DE LA AUDITORIA Y CONTROL NOCTURNO DEL HOTEL, INICIANDO LABORES EN EL MES DE MAYO DE 1978, CONCLUYENDO EN JUNIO DE 1979.

CONSTRUCTORA DE MUEBLES S.A. INICIANDO LABORES EN EL MES DE FEBRERO DE 1980 Y TERMINANDO LAS MISMAS EN EL MES DE MAYO DE 1982.

AUXILIAR DE CONTROL DE CREDITOS.

AUDITOR INTERNO

ADMINISTRADOR DE OBRA

SUBGERENTE

ADMINISTRADOR JURISDICCIONAL

OFICINA PARA COBROS DEL I.M.S.S. REALIZANDO SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS PROFESIONALES, INICIE LABORES EL DIA 18 DE FEBRERO DE 1983, CONCLUYENDO EN OCTUBRE DEL MISMO AÑO, EN EL TRANSCURSO DE ESTE TIEMPO, FUI AUXILIAR DE AREA DE CREDITOS Y DEL AREA DE EJECUCION, ADEMAS  DE LA MESA DE REMATES DE LA OFICINA.

GRUPO TUXTEPEC S.A. INICIANDO LABORES EL DIA 12 DE DICIEMBRE DE 1983 DESARROLLANDO ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL ANALISIS ADMINISTRATIVO DE LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS (DIVISION FABRICA Y PROYECTOS DE AMPLIACION), ASI TAMBIEN EL DISEÑO DE PROGRAMAS, CUESTIONARIOS DE CONTROL INTERNO, PROCEDIMIENTOS DE AUDITORIA Y SU DESARROLLO.

ECOLOGIA GUGAR S.A. DE C.V. INICIANDO LABORES EL DIA 14 DE DICIEMBRE DE 1984 DESARROLLANDO ACTIVIDADES DE CONTROL ADMINISTRATIVO Y CONTABLE DE OBRA, PERSONAL Y ACTIVIDADES VINCULADAS CON EL RAMO.

CHAPLIN´S  DISCOTEQUE, INICIANDO LABORES DEL DIA 6 DE MAYO DE 1985, CONCLUYENDO EL 14 DE AGOSTO DEL MISMO AÑO, ELABORANDO ESTUDIOS DE ORGANIZACIÓN PARA SU AMPLIACION Y MANUALES DE PROCEDIMIENTOS.

SECRETARIA DE SALUD EN EL ESTADO DE OAXACA, INICIANDO LABORES EL 15 DE AGOSTO DE 1985 A OCTUBRE DE 1988, REALIZANDO ACTIVIDADES DE CONTROL ADMINISTRATIVO-FINANCIERO EN LAS AREAS DE: ALMACEN, RECURSOS HUMANOS, SERVICIOS GENERALES, CONTABILIDAD, ASI COMO LA SUPERVICION ADMINISTRATIVA DE LOS CENTROS DE SALUD DE LA REGION COSTA QUE COMPRENDE LOS DISTRITOS DE: JUQUILA, JAMILTEPEC Y POCHUTLA.

JEFE DE PERSONAL

JEFE DE PLANEACION, PROGRAMACION Y PRESUPUESTO.

JEFE DE RECURSOS MATERIALES.

REPRESENTANTE CENSAL.

JEFE DE LA OFICINA DE

ADMINISTRACIÓN ESCOLAR




HOSPITAL GENERAL DE HUAJUAPAM DE LEON DEPENDIENTE DE LA SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO DE OAXACA, INICIANDO LABORES EL DIA 15 DE OCTUBRE DE 1989 A NOVIEMBRE DE 1990, REALIZANDO FUNCIONES DE JEFE DE PERSONAL.

JURISDICCION SANITARIA No. 2 “ISTMO” DE ENERO DE 1990 A NOVIEMBRE DE 1992. COORDINANDO LA ELABORACION Y CONTROL DE LOS PROGRAMAS-PRESUPUESTO DE LA OFICINA JURISDICCIONAL, DEPENDIENTE DE LA SECRETARIA DE SALUD EN EL ESTADO DE OAXACA.

JURISDICCION SANITARIA No. 2 “ISTMO” DE FEBRERO DE 1992 A SEPTIEMBRE DEL MISMO AÑO, COORDINE EL ALMACEN JURISDICCIONAL.

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA GEOGRAFIA E INFORMATICA, DESARROLLANDO TRABAJOS PARA EL AREA DE SEGUIMIENTO A ESTABLECIMIENTOS GRANDES E INTERVINIENDO EN LA PLANEACION Y PRESUPUESTACION DEL AREA DE CENSOS TRADICIONALES, DE FEBRERO DE 1993 A MAYO DEL MISMO AÑO.

INICIANDO LABORES EL DIA 01 DE OCTUBRE DE 1995, EN EL PLANTEL No 7 “TELIXTLAHUACA” DEPENDIENTE DEL CECYTEO, COORDINANDO Y CONTROLANDO LAS ETAPAS DE INSCRIPCIÓN, REINSCRIPCIÓN, ACREDITACION, REGULARIZACION, CERTIFICACIÓN Y TITULACION DE ALUMNOS.  HASTA  LA FECHA.
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EXPERIENCIA ACADEMICA





EXPERIENCIA EN EL TRABAJO





OAXACA DE JUAREZ OAXACA, MAYO   DE 2023.





A T E N T A M E N T E:
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LIC. PABLO EFRAIN CRUZ LOPEZ








